

辣妈变身舞林高手 Show 出九江女性风采

3月5日晚上,2018九江镇庆祝“三八”国际劳动妇女节暨“巾帼心向党 牵手你我他”——幸福悦动、快乐共融健身舞总决赛在儒林广场火热开show,吸引了近千名市民前来观看。

本次决赛的参赛队伍包括上北舞蹈队、沙口社区快乐舞蹈队、辣妈活力队等11支九江本土舞蹈队,她们经过了烟南、水南、南方三个站点的激烈选拔,脱颖而出,个个都是“舞林”高手。当晚,上北舞蹈队首先以一曲《梦·江南》揭开比赛的序幕,随后,其他参赛队伍分别带来了《欢乐秧歌》《茶悟人生》《爱我中华》《祝福祖国》等舞蹈进行PK,让观众大饱眼福。一支支舞蹈或柔美婉约,或激情澎湃,或灵动飘逸,队员们整齐的动作、动感

的旋律、飘逸的舞步,淋漓尽致地展现了新时代九江女性的活力和风采,展现了她们的自信、坚毅、和美丽。

台上各支队伍纷纷使出“必杀技”,台下的街坊们也纷纷挥舞着荧光棒为心爱的选手打气,现场欢呼声、掌声一浪接一浪!“沙头的舞蹈有过年的气氛,还有舞龙表演很精彩。西北片区的节目也很好看,用草帽作道具很有特色,特别有水乡风情。”街坊陈小姐说。

九江镇党委委员、妇联主席霍丽嫦表示,通过开展这些活动为广大妇女及社区居民搭建了沟通交流的平台,鼓励更多的新市民积极参与社区活动并真正融入到社区当中,达到社区共融,共同建设美丽新九江。

撰文/摄影 曾昭弘
通讯员 卢淑娴



婀娜多姿的舞蹈。

九江老干大学报名火爆

新学年开学典礼在乐善家进行

3月3日,2018年九江镇老干(老年)大学九江分校开学典礼在乐善家会场进行。数百名学员早早到场,迎接新学年。

近年来,九江片老干(老年)大学在得到政府和社会的支持下逐渐发展成为一个“老有所学,老有所乐”的平台。报名参加的学员们按照自己的兴趣报名参加学习班,在提高自身素养的同时广交益友,并在社会各级平台上展示自己所学才能。

据了解,今年九江片老干(老年)大学设有9科14班,报名达495人次,报名人数还在



报名现场。

陆续增加。热门科目是电脑智能手机、书画、歌舞、太极等。其中68岁的电脑智能手

机班班长曾汝洪分享到,在学习过程中最大的感受是,电脑智能手机班老师会以“娱乐”

的方式融入实用的电脑、手机知识。经过学习后,轻松学会了日常生活所常用的手机支付、购物、聊天等功能。同时课程中还融入到歌唱软件,在学习电脑、手机过程中,以歌唱的形式练习,做到娱乐、学习两不误。

九江片老干(老年)大学校长谭耀光表示,今年继续秉承“老有所学,老有所乐”的办学宗旨,继续办好老年大学,希望更多的学员把学习到的知识运用到社会公益事业上,发挥正能量。

撰文/摄影 曾昭弘
通讯员 尹健强 黄伟成

儒林社区

开展便民服务活动

3月2日上午,儒林融爱家庭服务中心联合儒林社区在红棉公园联合举办了“创建美好家庭,构建和谐社会”——庆“元宵节”和“三·八”妇女节游园暨便民服务活动。

据悉,活动共设夹小球、一击即中(抛圈)、抛球和猜灯谜四个游戏专区,以及健康义诊、计生政策咨询和妇女维权咨询的便民服务专区,共吸引了400多名居民参与,共同欢度妇女节。

撰文/摄影 邓泳雯 通讯员 崔卉宝



儒林社区设置妇女维权计生政策咨询区。

下北社区

举办家庭亲子游园

3月4日,下北社区举办了亲子游园活动,吸引了220户家庭参与。据悉,活动旨在促进亲子家庭之间的相互交流,提高亲子相互合作能力。

当天,共开设了10个游戏项目。在篮球场,到处都可以见到家长、孩子们一张张灿烂的笑脸,只见每个亲子家庭都全身心地投入到社区志愿者精心设计的各具特色、新颖有趣的游戏项目中,笑声和欢呼声此起彼伏。

撰文/摄影 邓泳雯 通讯员 老艺红

暗藏各类爆竹63箱 九江一店主被行拘

2月28日16时许,九江派出所洛口社区民警中队在暗访行动中发现,九江镇下西侯王村某间香烛店公然销售爆竹。九江民警对该店进行突击检查,共收缴爆竹63箱,店主被行拘10日。

早前,九江派出所洛口社区民警中队在日常巡查暗访中,发现某香烛店公然销售爆竹,并经过摸清情况后,洛口社

区民警中队迅速组织警辅力量到该店铺进行突击检查。民警检查发现,该香烛店店主不仅在店内非法销售爆竹,还在家中车库存放了一批爆竹。

随后,民警对其经营者及相关人员口头传唤至社区民警中队进行调查,并对现场非法存储的爆竹进行查封,最终共收缴爆竹63箱。

经初步审查,该店主交

代,由于元宵等节日临近,其打算通过销售爆竹来获取利润,但其并没有取得相关部门审核发放的“烟花爆竹经营许可证”。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,洛口社区民警中队对该香烛店店主曾某娟及关某尧处以行政拘留10天。

同日,九江派出所治安中队、沙头社区民警中队分别对

两名非法存储、销售烟花爆竹的店主依法处以行政拘留。

民警在此提醒广大群众,未取得相关许可证销售烟花爆竹属违法行为,情节严重的公安机关将依法处以行政拘留。与此同时,在禁止燃放烟花爆竹区域内私自燃放烟花爆竹也属于违法行为,请广大市民切勿以身试法。撰文/沈芝强 通讯员 黄结英